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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ  

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
                                                                                              Άγ. Ι. Ρέντης: 08/06/2023 
                                                                                              Αρ.Πρωτ.:      33679 
 

                      ΠΡΟΣ: - εταιρεία ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ 
                                                        - Κάθε ενδιαφερόμενο 
 

Θέμα: Διευκρίνιση σχετικά με το Δ4/2022 Διαγωνισμό για συντήρηση των 
εγκαταστάσεων κλιματισμού κτιρίων στέγασης των Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας 
Υγείας ΜΠΦΥ (ΚΥ, ΠΠΙ, ΠΙ, ΤΙ και ΤΟΜΥ) αρμοδιότητας 2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου 
Σχετ. 1. Το με αριθμ. πρωτ. 33155/06-06-2023 έγγραφο της εταιρείας ΣΑΡΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
& ΣΙΑ ΕΕ. 
           2. Η με αριθμ. πρωτ. 33295/06-06-2023 αλληλογραφία με την Ενιαία Τεχνική 
Υπηρεσία της 2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου. 
 
Σε συνέχεια των ανωτέρω δύο σχετικών, σας διευκρινίζουμε τα κάτωθι σχετικά με το 
Δ4/2023 Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό κάτω των ορίων για την ανάθεση 
αναδόχου για την συντήρηση των εγκαταστάσεων κλιματισμού κτιρίων στέγασης των 
Μονάδων Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας ΜΠΦΥ (ΚΥ, ΠΠΙ. ΠΙ, ΤΙ και ΤΟΜΥ) αρμοδιότητας 
2ης Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου: 
 

❖ Για το δικαίωμα συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 2.2.5 ή  εναλλακτικά 2.2.6 της 
παραγράφου 2 του Παραρτήματος ΙΙ  της Διακήρυξης (σελ. 66), απαιτείται όλοι όσοι 
συμμετέχουν στο συνεργείο τεχνικών ψυκτικών εγκαταστάσεων να διαθέτουν: 

1. Κατάλληλες άδειες ανάλογα με τη σύνθεση του συνεργείου (εργοδηγού ψυκτικού, 
αρχιτεχνίτη ψυκτικού, δίπλωμα ή πτυχίο Μηχανικού) και 

2. Πιστοποιητικό Κατηγορίας Ι του Κανονισμού 2067/2015 της Επιτροπής της Ε.Ε. 
Το πιστοποιητικό Κατηγορίας Ι του Κανονισμού 2067/2015, εφόσον έχει χορηγηθεί 
σε εταιρεία που συμμετέχει στον διαγωνισμό και είναι σε ισχύ, μπορεί να 
υποβληθεί αντί των αντίστοιχων Πιστοποιητικών των φυσικών προσώπων που 
απαρτίζουν το συνεργείο των τεχνικών ψυκτικών εγκαταστάσεων σε συνδυασμό με 
τα στοιχεία της ομάδας έργου που απασχολούνται μόνιμα στην συγκεκριμένη 
επιχείρηση.  
Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να κατατεθούν μαζί οι απαιτούμενες άδειες των 
φυσικών προσώπων που απαρτίζουν το συνεργείο, όπως ορίζονται στο ΠΔ 1/13. 

❖ Το Παράρτημα VI - Υπόδειγμα Τραπεζικών Βεβαιώσεων στη σελίδα 86 της Δ4/2023 
Διακήρυξης προσαρτήθηκε εκ παραδρομής και δε θα πρέπει να ληφθεί υπόψιν από 
τους συμμετέχοντες, καθώς δεν απαιτείται σύμφωνα με τους όρους της.  

 
Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΟΪΛΟΣ 

 
Εσωτερική Κοινοποίηση 
ΔΟΟΥ 
Γραφείο Διοικητή κ. Ροϊλού 
Γραφείο Υποδιοικητή κ. Αλεβίζου 
Γραφείο Υποδιοικήτριας κ. Δίπλα 
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